



## **Соревнования по лыжным гонкам, плаванию и бильярду среди работников Витебского филиала РУП «Белпочта»**

14 января 2019 года в рамках 19-й областной спартакиады в Витебском филиале РУП «Белпочта» прошли соревнования по лыжным гонкам, плаванию и бильярду.

В общекомандном зачете по лыжным гонкам места распределились следующим образом:

1-е место — команда головного подразделения Витебского филиала РУП «Белпочта»;

2-е место — команда Оршанского районного узла почтовой связи.

3-е место — команда Глубокского районного узла почтовой связи.



В соревнованиях по плаванию в общекомандном зачете

1-е место заняла команда Полоцкого районного узла почтовой связи;

2-е место — команда головного подразделения Витебского филиала РУП «Белпочта».

3-е место — команда Глубокского районного узла почтовой связи.



В соревнованиях по бильярду призовые места распределились следующим образом:

1-е место — Авласевич Алексей Александрович — электромеханик отдела информационных технологий и технического обеспечения головного подразделения Витебского филиала РУП «Белпочта».

2-е место — Мацулевич Руслан Николаевич — водитель Полоцкого районного узла почтовой связи.

3-е место — Чернявская Екатерина — почтальон Поставского районного узла почтовой связи.



Первичная профсоюзная организация Витебского филиала РУП «Белпочта» благодарит всех участников, поздравляет победителей соревнований и желает им дальнейшего достижения спортивных высот!

---

**Source URL:** <https://www.mpt.gov.by/node/3948>